

## Z Á P I S

ze schůze obecního zastupitelstva konané dne 18.10.1994

Přítomni: Ing. Bouška, Ing. Kopinec, M. Heráček, M. Pokorný, M. Lukáš  
omluvena: Ing. Plecítá

Při kontrole minulého zápisu bylo konstatováno, že dosud nesplněn je požadavek na získání právní pomoci k dořešení prodeje nákladního automobilu Praga S5t.

Průběh jednání:

Výstavba regionální skládky v Úholičkách- OZ bylo informováno o stávajícím stavu prací /výkup pozemků, vydání stav. povolení, zahájení stavby 12.9.94/. Dále byly předány informace ze závěrů valné hromady a.s. Regios ze 13.9.94. Byl projednán a odsouhlasen požadavek na zvýšení základního kapitálu společnosti z 1.000.000 Kč na 35.400.000,-Kč, což pro obec znamená doplatit k současnému podílu 15.000,-Kč zvýšení 531.000,-Kč.

Podle dohody se zástupcem a.s. Regios [redacted] uhradila obec Statenice dne 23.9.94 30% podílu, t.j. 159.300,-Kč převodem ze svého bankovního účtu, na zbytek ve výši 371.700,-Kč využije nabídky fy DANWASTE A/S na poskytnutí úvěru na dobu sedmi let s výhodnou úrok. sazbou. OZ splnomocnilo starostu Ing. Fr. Boušku k uzavření a podpisu této smlouvy.

Dále OZ souhlasí s podpisem a předáním Prohlášení ručitele na dosud poskytnuté půjčky od fy Danwaste pro úhradu nutných investic spojených s výstavbou skládky.

Přivaděč Želivka- OZ bylo informováno o průběhu jednání k výstavbě: -vyjádření a podmínky obcí Tuchoměřice a Kněževes pro připojení přivaděče na vodovodní řád obce/čerpání 50m<sup>3</sup> při krizových situacích v nočních hodinách bez vlivu člověka /

-výstavba vodojemu- je uvažován v rámci invest. výstavby RD v k.ú. Statenice a je součástí inv. záměru fy H-system.

Při jednání byl přijat závěr, že je nutno s feu H-system uzavřít písemnou dohodu o zajištění výstavby vodojemu, a po volbách zahájit další jednání se zastupitelstvy obcí Tuchoměřice a Kněževes. V zimních měsících dokončit potřebné legislativní kroky pro zahájení výstavby a na jaře 1995 stavbu zahájit.

Svez popelnic Služby Praha a.s. - nutno vypracovat dodatek ke smlouvě č.0310/238/94, který by upřesnil termíny svezu popelnic v obdobích 1.10.-31.3. a 1.4.-30.9. /jednou týdně a jednou za 2 týdny / s návrhem nové ceny za odvoz.

Současně bude vyžádán návrh na smlouvu k odvozu popelnic na skládku v Libčicích /cena/, pro uchování naší skládky pro potřeby občanů.

Dokončení prodeje budovy školy -OZ bylo seznámeno s konečným zněním kupní smlouvy, se kterou souhlasí bez připomínek a která bude podepsána dne 24.10.1994.

Prodej pozemku p.p.č.210 a 209/5 v k.ú.Statenice -poprojednání žádosti [redacted] OZ souhlasí s prodejem pozemku za dohodnutou cenu 220,-Kč/m<sup>2</sup>.

Rozšíření a úprava cesty p.p.č./334 /Na račanech/ -OZ souhlasí s uvolněním částky 20.000,-Kč pro pana [redacted] na krytí mater. nákladu při výstavbě opěrné zdi podél jeho pozemku svépomocí.

Elektrifikace RD Na račanech-RZ Kladno se po předání požadovaných dokladů dosud nevyjádřily.

V dalším jednání OZ odsouhlasilo úhradu 40 l nafty za dopravní služby při obec.pracích p.M.Pekornému, objednávku 2 kytic k pomíkům /28.10./.Pan [redacted] bude požádán o kontrolu veřejného osvětlení u potoka.

Ověřovatelé:

Michal Pekorný [redacted]

Mir.Lukáš [redacted]

Zapsala: M.Špačková [redacted]



## Z Á P I S

ze schůze obecního zastupitelstva konaného dne 18.10.1994

Přítomni: Ing. Bouška, Ing. Kopinec, M. Horáček, M. Pokorný, M. Lukáš,  
omluvena: Ing. Plecítá

Při kontrole minulého zápisu bylo konstatováno, že dosud nesplněn je požadavek na získání právní pomoci k dořešení prodeje nákladního automobilu Praga S5t.

Průběh jednání :

Výstavba regionální skládky v Úholičkách - OZ bylo informováno o stávajícím stavu prací (výkup pozemků, vydání stav. povolení, zahájení stavby 12.9.94) Dále byly předány informace ze závěrů valné hromady a.s. Regios ze 13.9.94. Byl projednán a odsouhlasen požadavek na zvýšení základního kapitálu společnosti z 1.000.000,- Kč na 35.400.000,- Kč, což pro obec znamená, doplatit k současnému podílu 15.000,- Kč zvýšení 531.000,- Kč.

Podle dohody se zástupcem a.s. Regios [redacted] uhradila obec Statenice dne 23.9.94 30% podílu, převodem ze svého bankovního účtu, na zbytek ve výši 371.700,- Kč využije nabídky fy DANWASTE A/S na poskytnutí úvěru na dobu sedmi let s výhodnou úrok. sazbou. Obec. zastupitelstvo splnomocnilo starostu, Ing. Fr. Boušku k uzavření a podpisu této smlouvy.

Dále OZ souhlasí s podpisem a předáním Prohlášení ručitele na dosud poskytnuté půjčky od fy. Danwaste pro úhradu nutných investic spojených s výstavbou skládky.

Přivaděč Želivka - OZ bylo informováno o průběhu jednání k výstavbě: - vyjádření a podmínky obcí Tuchoměřice a Kněžves

pro připojení přivaděče na vodovodní řád obce (čerpání 50 m<sup>3</sup> při krizových situacích v nočních hodinách bez vlivu člověka)

- výstavba dodojemu, je uvažován v rámci invest. výstavby RD v k.ú. Statenice a je součástí inv. záměru fy. H-system

Při jednání byl přijat závěr, že je nutno s fou. H-system uzavřít písemnou dohodu o zajištění výstavby vodojemu, a po volbách zahájit další jednání se zastupitelstvy obcí Tuchoměřice a Kněžves. V zimních měsících dokončit potřebné legislativní kroky pro zahájení výstavby a na jaře 1995 stavbu zahájit.

Svoz popelnic Služby Praha a.s. - nutno vypracovat dodatek ke smlouvě č. 0310/238/94, který by upřesnil termíny svozu popelnic v obdobích 1.10 - 31.3 a 1.4. - 30.9. (jednou týdně a jednou za 2 týdny) s návrhem nové ceny za odvoz.

Současné bude vyžádán návrh na smlouvu k odvozu popelnic na skládku v Libčicích(cena),pro uchování naší skládky pro potřeby občanů.

Dokončení prodeje budovy školy - OZ bylo seznámeno s konečným zněním kupní smlouvy se kterou souhlasí bez připomínek a která bude podepsána dne 24.10.1994

Prodej pozemku p.p.č.210 - po projednání žádosti [redacted] OZ souhlasí s prodejem pozemku za dohodnuto cenu 220,-Kč/m<sup>3</sup>

Rozšíření a úprava cesty p.p.č.334(Na račanech)-OZ souhlasí s uvolněním částky 20.000,-Kč pro [redacted] na krytí mater.nákladu při výstavbě opěrné zdi podél jeho pozemku svépomocí

Elektifikace RD Na račanech -RZ kladno se po předání požadovaných dokladů dosud nevyjádřilo

V dalším jednání OZ odsouhlasilo úhradu 40 l nafty za dopravní služby při obec.pracích p.M.Pokornému,objednávku 2 kytic k pomníkům (28.10).Pan [redacted] J.bude požádán o kontrolu veř.osvětlení u potoka.

Ověřovatelé:



Zapsala:M.Špačková

